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	 Зошит-помічник з математики містить дві діагностувальні роботи для 
проведення вхідного оцінювання учнів за 2 клас.	
	 Критерії оцінювання визначає учитель / учителька (із поступовим залу-
ченням до цього процесу учнів). Виконання діагностичних робіт учень / учени-
ця можуть оцінити самостійно. Учитель / учителька, аналізуючи результати на-
вчальних досягнень учнів, планує та організовує відповідний освітній процес.
	 Решта завдань зошита дібрано для повторення, узагальнення та коригу-
вальної роботи відповідно до програмового навчального матеріалу, який вивчався 
дистанційно. Вони спрямовані  на формування і розвиток математичних компе-
тентностей.
	 Завдання та вправи, які не будуть розв’язані на уроках коригувального 
навчання, можна використати як дидактичний матеріал під час повторення відпо-
відної теми, у групі продовженого дня, на додаткових практичних заняттях.
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                    Умовні позначення
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Зошит-помічник містить завдання для проведення 
вхідного діагностування навчальних досягнень (матема-
тичних компетентностей) учнів за 2 клас та організації 
роботи з повторення матеріалу, який вивчався дистанційно. 
Зошит відповідає Типовим освітнім програмам та чинним 
підручникам.

Для учнів 3 класу та вчителів початкових класів, батьків.
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Мої математичні досягнення

	 Прізвище, ім’я					       Дата

1.	Прочитай числа. Запиши їх у порядку зростання.

			   75, 83, 33, 15, 74, 61, 20, 59, 96.

2.	Обчисли значення виразів.

	 40 + 1 = 		   40 – 1 = 		  45 + 23 = 

	 43 + 2 = 		    43 – 2 = 		  45 + 15 = 

	 43 + 20 =  	    43 – 20 = 		 45 – 23 = 

	 27 + 3 = 		    40 – 8 = 		  45 – 5 = 

3.	Визнач порядок дій. Обчисли.

	 80 – (8 + 9) = 				    34 – 5 + 18 = 

	 44 + (38 – 19) = 			   75 + 7 – 8 = 

4.	Побудуй відрізок AB завдовжки 1 дм і відрізок CD, дов-

жина якого на 2 см менша. Яка сума довжин цих відрізків?

Відповідь.

Розв’язання.

			     Діагностична робота № 1	
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		 Діагностична робота № 2

Мої математичні досягнення

	 Прізвище, ім’я				        Дата

1.	 Обведи вирази, які можна замінити виразом на мно-

ження.

	 3 + 3 + 3 + 5		  40 + 40 + 40 + 40

	 5 + 5 – 5 + 5 + 13	 11 + 11 + 11 + 11 + 11 + 11

2.	Прочитай рівність. Замість першого множника напи-

ши число, у 3 рази менше за нього, а другий множник 

збільш у 2 рази. Яким буде добуток?

	 9 · 2 = 18

3.	Визнач порядок дій. Виконай дії.

	 35 : 7 + 29 = 			   4 · (100 – 95) = 

	 3 · 8 – 16 = 				   45 : (9 – 4) = 
4.	Порівняй значення виразів.

	 0 · 50  1 · 45	     10 · 1  100 · 1	     40 : 5  40 : 8

	 71 · 1  71 : 1	     0 : 8  0 : 80	              36 · 0  36

5.	У скільки разів довжина ламаної ABCDE більша за дов-

жину відрізка AB?

	 A

B D

C E

Відповідь.

Розв’язання.
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	 Завдання для повторення за 2 клас	
		  Розділ «Табличне множення і ділення»

1.	Підкресли вирази на додавання однакових чисел.

	 7 + 7 + 7 + 7		  8 + 8 + 8 – 8 + 8

	 4 + 4 + 4 + 40		  3 + 3 + 3 + 3 + 3

2.	Додавання однакових чисел заміни � множенням.

     Зразок. 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 2 · 7 = 14

	 5 + 5 + 5 =  ·  = 	     4 + 4 =  ·  = 
	 1 + 1 + 1 + 1 =  ·  = 	     10 + 10 =  ·  = 
3.	Назви � числа і з’єднай за зразком.

				    3 · 4 = 12					   

7 · 5 = 35			   4 · 10 = 40				   15 · 3 = 45

4. Заміни � множення додаванням. Обчисли.

	 0 · 3 = 
	 0 · 5 = 
	 1 · 4 = 
	 1 · 7 = 
	 10 · 4 = 
	 10 · 3 = 

			  	 Множення чисел 0, 1 та 10	

  Перший
  множник

  Другий
  множник   Добуток
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5.	Скільки всього кружечків?		    кружечків.

	 На скільки груп їх поділено?		    груп.

	 По скільки кружечків у кожній групі? По  кружечків.

	 20 : 4 = 5 — це рівність на дію ділення

 

6.	Назви � числа і з’єднай за зразком.

				    20 : 4 = 5						    

	 8 : 2 = 4		  10 : 5 = 2		  40 : 10 = 4

7.	

		      3 грн					     3 грн

	 3 грн · 2 =  грн;	  грн : 3 грн = 2 (групи)

8. 	 4 · 3 = 12 			   12 : 4 = 		  і	 12 : 3 = 
	 5 · 2 =  		  10 : 5 = 		 і	 10 : 2 = 

	 1 · 6 =  			   6 : 6 = 		  і	 6 : 1 = 
	 1 · 10 =  		  10 : 10 = 	 і	 10 : 1 = 

			  Ділення. Зв’язок множення і ділення. Ділення на 1 

   Частка    Ділене   Дільник
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9.	Заміни додавання однакових чисел множенням.

	 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 =

	 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 =

	 7 + 7 + 7 + 7 + 7 =

10.	Заміни множення чисел додаванням. Обчисли добутки.

	 33 · 3 =

	 40 · 2 =

	 25 · 4 =

11.

						      3 · 4 = 3 + 3 + 3 + 3 = 
						      4 · 3 = 4 + 4 + 4 = 

						    

Переставний закон множення

12.	Упиши пропущені числа.

	 5 · 8 = 8 · 	 4 ·  = 9 · 4		   · 7 = 7 · 10

	 1 · 9 =  · 1	 1 ·  = 5 · 		  10 · 1 =  · 
13.	Перестав множники місцями. Обчисли добутки. Знай-

ди значення виразів додаванням.

	 4 · 25 = ,
	 2 · 35 = ,

				   Переставний закон множення	

   3 · 4 = 4 · 3

4

3
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14.	Запиши результати послідовного додавання числа 2 та 

добу �тки.

	 2 + 2 = 		  2 + 2 + 2 = 	          2 + 2 + 2 + 2 = 

	 2 · 2 = 		  2 · 3 = 		           2 · 4 = 
	 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 	 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 
	 2 · 5 = 						      2 · 6 = 
	 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 			   2 · 7 = 
	 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 		  2 · 8 = 
	 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 	 2 · 9 = 
15.	Використовуючи переставний закон множення, запи-

ши рівності на множення числа 2 по-іншому.

16.	Із рівностей на множення склади й запиши дві рівно-

сті на ділення за зразком.

	 2 · 8 =  		  16 : 8 = , 16 : 2 = 
	 2 · 4 =  
	 7 · 2 =  
17.	Обчисли.

	 2 + 2 + 2 – 5 = 2 · 3 – 5 = 

	 2 · 5 + 7 =

	 28 – 2 · 4 =

				   Множення з числом 2

1 2
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18.	2 · 7 =           7 · 2 = , 14 : 2 = 

	 2 · 8 =  	        ·  = ,  :  = 

19.	Допиши таблицю множення і ділення з числом 2.

	 2 · 2 = 4			   4 : 2 = 			 

	 2 · 3 = 			   6 : 2 = 			   6 : 3 = 

	 2 · 4 = 			 

	 2 · 5 = 		

	 2 · 6 = 			 

	 2 · 7 = 

	 2 · 8 = 

	 2 · 9 = 

20.	17 + 18 : 2 = 17 + 9 = 26

	 13 + 14 : 2 =

	 10 : 2 – 3 =

	 18 – 4 · 2 =

21.	З’єднай числа та їх назви в діях.

	 2 · 8 = 16			   16 : 2 = 8			   16 : 8 = 2

22.	Поділіть кожну фігуру на дві рівні частини за числом 

об’єктів у них.

				   Ділення з числом 2	

2 1

      ДобутокМножник Множник

      ЧасткаДільникДілене
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23.	Обчисли. Упиши пропущені числа. 	
		  3 + 3 = 				    3 · 2 = 	 2 · 3 = 

	 3 + 3 + 3 = 	  		  3 · 3 = 	

	 3 + 3 + 3 + 3 = 		  3 · 4 = 	 2 · 3 = 

	 3 + 3 + 3 + 3 + 3 =        3 ·  =        · 3 = 

	 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 = 		           · 3 = 

	 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 = 		          3 ·  = 
	 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 = 	         3 ·  = 
	 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 =        3 ·  = 

24.	Переконайся, що 3 · 7 = 7 · 3; 3 · 5 = 5 · 3.

25.		 3 · 5 =   		  15 : 3 = , 15 : 5 = 
		  3 · 7 =  		  21 : 3 = , 21 : 7 = 
26.	Обчисли. Знайди підказки на сторінці. 

	 6 : 3 = 		  9 : 3 = 	         12 : 3 = 

	 6 : 2 = 					             12 : 4 = 

	 15 : 3 = 		  18 : 3 = 	         21 : 3 = 

	 15 : 5 = 		  18 : 6 = 	         21 : 7 = 

	 24 : 3 = 		  27 : 3 = 

	 24 : 8 = 		  27 : 9 = 

				   Множення і ділення з числом 3	
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27.	Обчисли. Запиши результати в порядку зростання.

	 4 · 2 = 4 + 4 = 		  4 · 3 =

	 4 · 4 =				    4 · 5 =

	 4 · 6 =

	 4 · 7 =

	 4 · 8 =

	 4 · 9 =

28.	Скільки коліс у 5 дво- і в 5 триколісних велосипедах?

29.	Замалюй  біля правильного результату дій.

			  7 · 5 =		  5 · 6 =	     15 : 5 =		     40 : 5 =

   35  40	    30  25	     2  3	   10  8

30.	 5 · 2 =  		  10 : 5 = 		 і	 10 : 2 = 
	 5 · 3 = 				  
	 5 · 4 = 
	 5 · 8 = 
	 5 · 9 = 	
31.					     AB = BC = CD = DA = а, а = 5 дм		
					     P = а · 4

				   Множення і ділення з числами 4, 5	

C

D

B

A
Відповідь.

Розв’язання.

Відповідь.
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32.					            — 			   4

					            — 			   4 · 2 = 

	        У 2 рази більше

33.	Придумай задачу за малюнком і коротким записом.

			   І — 
        			  ІІ — ?, у 3 рази більше

34.	У Максимка було 8 яблук, а в Сашка — у 2 рази менше. 

Скільки яблук було в Сашка? Скільки яблук в обох 

хлопчиків?

	 М. — 

	 С. 			 

35.	Периметр квадрата ABCD 12 см. Який периметр ква-

драта MORE, якщо його сторона у 2 рази більша від 

сторони квадрата ABCD?

			  Збільшення та зменшення числа в кілька разів	

у 2 рази менше

ябл.

ябл.
?

Відповідь.

Розв’язання.

Розв’язання.

Відповідь.
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	 Знаходження невідомого множника і невідомого діленого	

36.	Добери невідомий множник.

	 2 ·  = 10        3 ·  = 18         · 4 = 12         · 8 = 40

37.	 2 ·  = 10  		  10 : 2 = 5, 2 · 5 = 10

	 4 ·  = 8		  8 : 4 =

	  · 5 = 30 
	  · 3 = 27

38.	Знайди значення виразу а : 5, якщо а = 20, 35, 40.

	 а = 20, то а : 5 = 20 : 5 =

	 а = 35, то

	 а = 40, то

39.	Кожну з п’яти піц розрізали на однакове число частин. 

Усього було 40 шматочків. На скільки шматочків розрі-

зали одну піцу?

40.	Із рівності на множення склади й запиши дві рівності 

на ділення.

		 4 · 6 = 24 
		 Підкресли ділене. За записами з’ясуй, як можна знайти 

невідоме ділене, якщо відомі дільник і частка.

		 a : b = c			  a = c · b
41.	Знайди і впиши невідомі (пропущені) ділені.

		  : 5 = 3        : 5 = 5        : 4 = 8        : 3 = 6

42.	5 · 8 = 		  3 · 5 + 15 = 		 1 · 2 · 3 = 
		 4 · 8 = 		  4 · 6 – 12 = 		 1 · 3 · 4 = 

Відповідь.

Розв’язання.
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43.	Допиши решту добутків.

44.	 6 · 6 = 6 · 5 + 6 = 30 + 6 = 
	 6 · 7 = 

	 6 · 8 = 

	 6 · 9 = 

45.	Скільки днів у тижні?		   днів.

		 Скільки днів у двох тижнях?	   днів.

		 У трьох?	  день. У чотирьох?	  днів.

		 7 + 7 = 	         7 + 7 + 7 =        7 + 7 + 7 + 7 = 
		 7 · 2 = 	         7 · 3 = 	              7 · 4 = 
		 (2 · 7 = )		 (3 · 7 = )	      (4 · 7 = )

46.	7 · 4 = 28 		  28 : 7 = ,	      28 : 4 = .

		 7 · 8 = 56		  56 : 7 = ,	      56 : 8 = .

		 7 · 9 = 63 		  63 : 7 = , 	      63 : 9 = .

	47.	Відрізок завдовжки 10 дм поділили на частини, по 2 дм кож-

на. Скільки стало таких частин?

				   Множення і ділення з числами 6 і 7	

2 3 4 5 6 7 8 9

2 6 14

3 15 24

4 16 28

5 15 30 45

Відповідь.

2 дм

10 дмА B
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	48.		 5 · 8 = 		  6 · 8 = 		  8 · 7 = 

	 8 · 5 = 		  8 · 6 = 		  7 · 8 = 
	 8 · 8 = 		  8 · 9 = 		  9 · 9 = 
49.	Скільки трикутників на одній смужці? Запиши, 	

скільки трикутників на двох, трьох, чотирьох, п’яти, 

шести, семи, восьми і дев’яти таких смужках.

50.	10 + 10 + 10 = 10 · 3		  3 ·  = 30

      10 + 10 = 

      10 · 4 = 		 10 · 7 = 		  10 · 10 = 
51.	Виконай множення. Перевірку зроби діленням.

		 0 · 5 = 0  0 : 5 = 0;

		 0 · 10 = 0  
	 Запиши результати ділення нуля на будь-яке число.

		 0 : 1 = 	 0 : 8 = 		  0 : 51 = 		  0 : 100 = 

		 Наведи зразки життєвих ситуацій ділення нуля.

52.	Здогадайся, яке число слід записати в порожню клі-

тинку рівності. Упиши.

		  : 50 = 0			    : 17 = 0			   : 100 = 0

			  Множення і ділення з числами 8 і 9. Ділення нуля.

 · 2 = 	    · 6 = 

 · 3 = 	    · 7 =  
 · 4 = 	    · 8 = 
 · 5 = 	    · 9 = 
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